

A Wizz Air növeli a Brassóba és Brassóból induló járatok gyakoriságát a téli ünnepek alatt. A Wizz Air fapados légitársaság a karácsonyi ünnepek alatt további járatokat indít két úticélna, amelyeket a brassói nemzetközi repülőtérrel üzemeltet.

Londonba december 16-22. között a heti járatok száma 4-ről 6-ra nő. Így január 12-ig heti 6 járat lesz, majd ezt követően a január 13-19. közötti héten 5 oda-vissza járatot indítanak az angol fővárosba. 2025. január 20-tól visszatér a normál menetrend, heti 4 indulással és 4 érkezéssel Londonból.

Budapestre a heti járatok száma 3-ról 4-re nő a december 16-22. közötti héttől. A január 13-19-i héttől a magyar fővárosba közlekedő járatok száma visszatér heti 3 járatra.

Lerakták a Xanga cégcsoport beruházásának alapkövét Sepsiszentgyörgyön.

A sepsiszentgyörgyi ipari park legnagyobb beruházásának alapkövét helyezték el október 24-én a város elöljárói, a befektető cégcsoport és Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter. A magyarországi Xanga Investment & Development Group cégcsoport termelő vállalatok számára épít mintegy 15 millió euró befektetésével csarnokokot.

Az építkezés a tervek szerint tavasszal kezdődne a két, összesen 10 900 négyzetméteres ipari csarnok kivitelezése kapcsán.

<https://maszol.ro/gazdasag/Oriasberuhazas-kezdodik-a-sepsiszentgyorgyi-ipari-parkban>

Enyhén nőtt a munkanélküliségi arány az elmúlt hónapban Hargita, Maros és Kovászna megyékben.

Szeptember végére a Hargita megyei munkanélküliségi arány 4,66 százalékra emelkedett, ami 0,15 százalékos növekedést jelent az előző hónaphoz képest. A regisztrált munkanélküliek száma 5735 főre nőtt.

Kovászna megyében 3749 regisztrált munkanélküli szerepelt a megyei munkaerő-elhelyező ügynökség nyilvántartásában a múlt hónap végén, ami 4,67 százalékos munkanélküliségi rátát jelent. Az előző hónaphoz képest a munkanélküliség 0,08 százalékkal emelkedett

Maros megyében az augusztus végi adatokhoz képest 0,03 százalékkal nőtt a munkanélküliségi ráta a múlt hónap végére, mely 2,88 százalékos mutató és 5985 munkanélküli állampolgárt jelent.

<https://szekelyhon.ro/aktualis/beszedes-adatok-nagy-megyek-alacsony-kis-megyek-nagyobbmunkanelkulisegi-rataval>

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Csíkszereda